

融媒体记者 陈昂 刘晨 摄

海控三鑫(蚌埠)新能源材料有限公司生产线,“智能范儿”十足。

集中生智 蚌活力

制造业的“烟火气”源自企业,而企业的活力关键在于智能制造。近年来,蚌埠市深入实施创新驱动发展战略,充分发挥企业创新主体作用,智能制造为突破口,出台了一系列政策措施,全力推动全市产业转型升级和高质量发展,取得了诸多成果。连日来,蚌报融媒体记者走进企业,切实感受到了“集中生智”蚌活力的不懈努力。

展望未来,我市将结合产业发展实际,在智能制造相关项目建设、智能工厂和数字化车间培育、工业机器人推广应用、智能装备首台套研制等方面狠下功夫,全力推动制造业高端化、智能化、绿色化发展,力争取得更多新的发展成果,助力蚌埠工业经济提质扩容增效。

——编者



高新区智能制造产业园EPC项目正在加紧建设,为企业供标准化的厂房。



智能化生产线生产出0.12毫米超薄电子触控玻璃。



蚌埠凯盛工程技术有限公司,一线员工操作智能生产设备,并通过传感器等数据传输手段,将数据传输给智能制造大数据中心。



蚌埠国显科技有限公司生产车间内,技术人员查看智能化设备运转情况。



安徽北方微电子研究院集团有限公司大力发展智能传感器产业,推动全市传感器产业从“制造”向“智造”迈进,成为全省唯一、全国为数不多的同时拥有集成电路及MEMS晶圆生产线的城市。



安徽鸿程光电有限公司加大生产线智能化水平,提高生产效率。



蚌埠凯盛智能制造大数据中心是企业的智慧“大脑”。